

四川旅游学院本科教学工作合格评估 工作简报

(2020年第9期)

四川旅游学院评估建设办公室

2020年7月29日

【本期导读】

※ 学校召开本科教学工作合格评估联络员动员会暨第一轮培训会

※ 学校召开本科教学合格评估考察线路组工作布置会

※ 坚毅笃行促完善、齐心奋进撸袖干——学校召开第四次评建工作领导小组会议

【本期内容】

学校召开本科教学工作合格评估联络员动员会暨第一轮培训会



7月23日下午，本科教学工作合格评估联络员动员会暨第一轮培训会在410会议室召开，党委常委、副校长赵平飞，党委常委、副校长白洁出席会议，评建材料组、综合协调组、

接待工作组、联络员工作组、督查工作组五个专项迎评工作组组长及全体联络员参加会议。会议由党委常委、组织部部长张华主持。

会上，联络员工作组组长张华对本科教学工作合格评估预评估联络员的工作安排进行介绍。接待工作组组长彭茂就预评估专家组接待方案及日程安排作详细说明。评建材料组组长梁爱华对材料的调阅和领取方式作安排。综合协调组组长杨江伟就联络员的工作要求作强调说明。督查工作组组长冯壮志对本次联络员培训会进行督查发言。

白洁指出，联络员在本科教学工作合格评估中承担着重要的角色，是学校一张“流动的名片”，要深刻认识到自身角色的重要性，努力提升综合素质，做好充分准备，发挥好联系员、引导员、信息员、协助员、宣传员的作用，在顺利完成评估的各项任务中不断“内强素质，外塑形象”。

赵平飞对全体联络员提出具体要求，一是要在思想上高度重视，明确工作意义；二是要加强学习，注重细节，确保工作质量；三是要劳逸结合，利用暑假多学、多思、多想，为本科教学工作合格评估工作做好充分准备。

学校召开本科教学合格评估考察线路组工作布置会



为更好推进本科教学合格评估考察线路准备工作，学校考察线路组缜密部署、扎实规划、稳步推进，以钉钉子的精神坚决落实学校评估建设任务。7月13日召开小组成员碰头会，拟定工作方案；7月14日-22日，陈云川副校长带队深入各个线路观测点深度进行现场考察，通过反复研究，形成实施方案。为进一步推进落实评估考察线路实施方案，7月23日下午在标二会议室召开考察线路组工作布置会。学校副校长陈云川、白洁出席会议，考察线路组全体成员、各预选考察点负责人及各相关学院院长参加。评建办主任杨江伟、督查工作组组长冯壮志、接待工作组组长彭茂、联络员工作组组长张华等列席会议。会议由陈云川主持。

陈云川首先介绍了本科教学合格评估考察线路工作整体安排和现阶段考察预选工作的进展情况，并对考察线路的各项工作时间进行了细致安排。校内考察线路点负责人陈良兵对校内考察点选取情况进行说明，并分别从校内考察点建设的指导思想、选取理由、展示内容、突出重点、责任部门以及工作时间节点等详细说明方案的工作要求；校外考察线路点负责人梁爱华对校外考察基地情况进行说明，要求选取的考察基地要体现学校办学指导思想和人才培养模式，并提出具体建设工作要求。督查工作组组长冯壮志充分肯定考察线路组的成绩，要求通过查漏补缺工作，进一步做好线路的规划设计。

陈云川对各预选考察点情况和要求进行总结，强调每一个预选考察点都要发挥出自己的作用，对现存的问题进行全面梳理，并对每一个观察点如何布置落实提出工作要求。

白洁在介绍本科教学合格评估具体工作分解情况后表示，考察线路打造对学校本科教学合格评估具有十分重要的意义。她要求各预选考察点建设要有清晰的思路和严格的标准，要结合学校自评估报告和线路组工作安排，打破点与点、学院与学院、部门与部门之间的界限，整体打造有思想、有定位、有特色的考察线路。

评估专家考察线路非常重要，涉及到学校办学理念、教育教学、实践实训、学生发展等方方面面。这次布置工作会的召开，进一步在思想上达成共识，明确责任，细化任务，为确保预评估工作的顺利开展打了坚实的基础。

坚毅笃行促完善、齐心奋进撸袖干——学校召开第四次评建工作领导小组会议



为贯彻落实学校预评估迎评工作方案精神，高质量推进各项评建工作，真正达到以评促建促改的目的，学校于7月29日在标一会议室召开第四次评建工作领导小组会议。学校党委书记晏启鹏，校长卢一，党委副书记杨祥禄，副校长赵平飞、白洁，全体在家校领导出席会议，预评估迎评专项工作组组长、七个一级指标与观测点牵头单位负责人、评建工作督查组组长、各学院院长参加了本次会议。白洁主持会议。

晏启鹏对暑假期间评建工作的有序推进及所取得的成绩给予了充分肯定，同时针对工作中存在的问题提出对策：一是在工作方法上要周密计划，狠抓落实；二是要做好上谋下施；三是汇报过程中要抓住重点，直奔主题；四是在观念上、行为上、制度上、能力上真正做到“专升本”。接着他对下一阶段的工作提出具体要求：一是要再学、再用、再达指标，真正做到以评促建；二是要做到仔细审题、审慎答题、认真改题；三是在工作方式上做到详实与简洁相结合；四是在下结论上，做到横向对比和纵向对比相结合，支撑到位；五是要确保数据实时准确，在工作过程中建立审核机制；六是各一级指标组长及迎评专项组组长要按照时间节点，保质保量完成各项工作；七是确保各项工作及各环节要做到为合格评估加分，避免减分项；八是工作中出现的小问题要及时解决；九是要合理规划假期工作。

卢一充分肯定了各部门的评建工作成效,并对下一步全面推进合格评估工作提出具体要求:一是要对评建材料进行反复打磨,各迎评专项组及各观测点要正视问题、深入分析,不断细化、打磨各项材料;二是要科学合理规划工作,做到劳逸结合;三是要严肃纪律、严格要求,确保按时保质完成各项工作任务。

杨祥禄要求,督查组根据各组提供的计划安排进一步加强督促检查,真正达到以督促建的目的。赵平飞强调,要克服疫情影响,各部门加快硬件设施建设速度,确保在合格评估前达到标准。白洁介绍了预评估前学校评建工作领导小组三次会议安排,同时强调各部门要细化联动机制,进一步增强工作合力,确保今年本科状态数据库填报零问题,提升填报的水平及质量。

“办学思路与领导作用”及“教师队伍”两个一级指标组长对照指标要求,向会议汇报了10个观测点建设情况;12个迎评专项组组长分别从预评估启动以来的工作进展、存在的问题及下一步工作计划三个方面作了汇报。

目前,学校本科教学工作合格评估已进入攻坚阶段,在学校评建工作领导小组的正确指导下,学校各一级指标牵头单位、观测点牵头单位、各迎评专项组坚定信念、恪尽职守、齐心协力,各项评建工作取得长足进步,为坚决打赢合格评估攻坚战打下了坚实的基础。